
BREZPLAČNI TEHNIČNI PREGLEDI!

250 zadovoljnih voznikov
Občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem
prometu in ZŠAM Dolomiti sta 23. oktobra tako kot
že vrsto let organizirala brezplačne preventivno teh-
nične preglede vseh vrst motornih vozil.
Na petih avtomobilskih servisih v občini je bilo pre-
gledano 250 motornih vozil.
Namen takšne akcije je dvojen. Motorno vozilo se
pred zimo temeljito tehnično pregleda, voznika, ki
osebno prisostvuje pregledu, pa se seznani z ugotov-
ljenimi pomanjkljivostmi.
Na podlagi razgovora z udeleženci ocenjujemo, da so
takšne aktivnosti vsaj enkrat v letu potrebne in pri-
spevajo svoj delež k večji prometni varnosti.
Se posebej so bili zadovoljni vsi tisti, ki so bili deležni
brezplačne odprave drobnih pomanjkljivosti.
Organizatorja akcije se ob tej priložnosti zahvaljujeta
vsem lastnikom avtomobilskih servisov, ki dajo na
uporabo prostore in opremo brezplačno, prav tako
avtomehanikom-preglednikom, še posebej pa časo-
pisnim in radijskim medijem za brezplačno oglašanje.

TEHNIČNI PREGLEDI TRAKTORJEV!

Le 15 odstotkov brezhibnih
Strokovna komisija, sestavljena iz predstavnikov
ZŠAM Dolomiti, sveta za preventivo in policijske
postaje Ljubljana Vič, je po sklepu občinskcga sveta
izvedla dvodnevno akcijo tehničnih pregledov trak-
torjev in priključkov v cestnem prometu, v 13 KS na
Barjansko - Podkrimskem in Velikolaškem območ-
ju. Imela je popolnoma preventivni značaj, z name-
nom ugotoviti vse pomanjkljivosti na traktorjih in
njihovih priključkih ter voznike oziroma lastnike
opozoriti na čimprejšnjo odpravo. Rezultati in
opravljcna analiza kažejo. da je stanje tehnične bre-
zhibnosti kmetijske mehanizacije na naših cestah
zaskrbljujoče, saj je bilo od pregledanih traktorjev le
15 odstotkov tehnično brezhibnih. Še posebej zoskrb-
Ijuje lo, da ta mehanizacija v večini ni obvezno zavaro-
vana, kar ima lahko ob prometnih nezgodah neprijet-
ne posledice.
S podrobnimi rezultati bonto obvestil Ministrstvo za
notranje zadeve ter zavarovalniške druibe, da čimprej
poskrbijo za ustrezno zakonsko regulativo.
OBČINSKISVETZA PREVENTIVOIN VZGOJO
V CESTNEM PROMETU


